
Ressort: Technik

Umfrage: Viele wollen in Bus und Bahn mit Smartphone zahlen

Berlin, 02.03.2015, 09:44 Uhr

GDN - Fast jeder dritte Smartphone-Nutzer (29 Prozent) möchte laut einer Umfrage künftig mit seinem Handy für Fahrten in Bus,
Bahn, Taxi, Fernbus oder Mitfahrzentrale bezahlen. Bei den 30- bis 49-Jährigen sind es sogar 35 Prozent, bei den 50- bis 64-Jährigen
immer noch 24 Prozent, wie die repräsentative Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom ergab. 

Knapp jeder vierte Befragte (24 Prozent) würde außerdem gerne Parktickets mit dem Smartphone zahlen. Fast jeder Fünfte (19
Prozente) möchte sein Mobiltelefon nutzen, um Tickets für Freizeitaktivitäten wie Kino, Konzert oder Museum zu kaufen. "In Zukunft
wird die Mobile Wallet die Geldbörse komplett ersetzen", sagte Bitkom-Hauptgeschäftsführer Bernhard Rohleder. "Mit der Mobile
Wallet kann der Verbraucher zudem nicht nur bezahlen, sondern Mehrwertdienste wie Treueprogramme oder Coupons nutzen."

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-50659/umfrage-viele-wollen-in-bus-und-bahn-mit-smartphone-zahlen.html
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